

## **В Кемеровской области – Кузбассе сотрудники следственного управления провели встречу с кадетами**

Сотрудники отдела кадров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу совместно с представителем территориального следственного отдела в рамках профориентационной работы провели встречу с кадетами 10-го и 11-го профильных классов «Следственное дело», созданных на базе Губернаторской кадетской школы-интерната МЧС. Заместитель руководителя следственного отдела по Кемеровскому району Владислав Кравчук рассказал кадетам о профессии следователя, а также о своем пути становления, начиная с деятельности общественного помощника до заместителя руководителя следственного отдела.

Сотрудник отдела кадров Юлия Носкова сообщила кадетам об основных требованиях, предъявляемых к кандидатам при поступлении на службу в следственные органы. Она отметила: чтобы стать следователем, необходимо наличие высшего юридического образования, и рассказала об организациях высшего образования Следственного комитета России. Также Юлия Носкова заметила, что студенты уже после второго курса могут попробовать свои силы, поработав общественными помощниками следователей.

В завершение встречи представители следствия ответили на многочисленные вопросы кадет. Педагоги и учащиеся поблагодарили сотрудников за увлекательную беседу.

## **Изображения**



12 Февраля 2023

---

*Адрес страницы:* <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1765575>